Міністерство освіти і науки України

Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації

Одеський обласний інститут удосконалення вчителів
Всеукраїнська Інтернет-олімпіада з біології

ІІ (заочний) тур 2017 рік

9 клас
Завдання виконують учні, які перейшли в 9 клас

 (також дане завдання можуть виконувати учні 6, 7, 8 класів).

Роботи учнів, які перейшли в 10-і, 11-і класи, не приймаються.

(10 балів за кожне питання).
1. Більшість прісноводних безхребетних втратили рухому личинкову стадію життєвого циклу, яка є у морських представників цієї групи тварин. Поясніть адаптивні переваги обох груп водних безхребетних.

2. Чи схильна дихальна поверхня наших легень до дії стресорів оточуючого середовища? Поясніть причини і наслідки цього явища. Як гіпервентиляція, так і затримка дихання можуть призвести до втрати свідомості. Що спричинює таку реакцію організму?
Міністерство освіти і науки України

Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації

Одеський обласний інститут удосконалення вчителів
Всеукраїнська Інтернет-олімпіада з біології

ІІ (заочний) тур 2017 рік

10  клас
Завдання виконують учні, які перейшли в 10 клас

 (також дане завдання можуть виконувати учні 6, 7, 8, 9 класів)

Роботи учнів, які перейшли в 11-і класи, не приймаються.

(10 балів за кожне питання).

1. Видільна система тварин і, зокрема, людини є тим очевидним прикладом, що надає нам можливість зрозуміти сутність розвитку фізіологічних та функціональних підсистем організму як відкритої саморегулюючої системи. Еволюція процесу та органів виділення, зокрема, сечовиділення, демонструє нам як появу так і зникнення певних структур і органів у різних груп тварин. Поясніть:
переваги наявності сечового міхура, а також причини його відсутності у тварин.
2. Рослиноїдні тварини рідко можуть існувати, харчуючись рослинами певного одного виду. Наприклад, зернові містять недостатню кількість триптофану, а багато видів рослин можуть містити дуже малу кількість натрію. Це може стати причиною порушення обміну речовин і енергії гетеротрофів... Вірогідно, це не випадковість в еволюції тварин і рослин. Поясніть, який зиск від цього мають рослини? 
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ІІ (заочний) тур 2017 рік

11  клас
Завдання виконують учні, які перейшли в 11 клас

 (також дане завдання можуть виконувати учні 6 -10 класів).

(10 балів за кожне питання).
1. Поясніть, чому під час фотосинтезу енергія сонячного світла, що проникає у відповідні системи рослинного організму, перетворюється в енергію хімічних зв’язків органічних речовин з ефективністю лише біля 1%? Яка доля решти енергії?
2. Останнім часом дослідники-натуралісти, вчені намагаються підійти до вивчення поведінки тварин з мінімальною, наскільки це взагалі можливо для людини, часткою антропоморфізма. Поясніть, враховуючи тенденції сучасної етології, що спільного між ієрархічним домінуванням та територіальною поведінкою? Які переваги життя у групі, що організоване за  ієрархічним принципом, у порівнянні із життям у парі (тимчасово з нащадками) на певній території?

































